

ОСИННИКИ



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№149 (11910)

Вторник, 23 декабря 2008 г.

Газета издается с 1933 года

5 декабря в г. Ленинск-Кузнецкий состоялся традиционный областной конкурс «Лучший кондитер Кузбасса 2008». В конкурсе принимали участие 6 команд из разных городов Кемеровской области: Кемерово, Ленинск-Кузнецкий, Юрга, Прокопьевск, Междуреченск, Осинники.

Конкурсантам предстояло пройти пять этапов. Каждый из которых был по-своему

сложен и интересен. Первый этап подразумевал презентацию домашнего задания: торта в форме книги и пирожных. Изделия должны были строго соответствовать всем нормам и требованиям ГОСТа. Причем, оценивалось не только качество изготовленного продукта, но и фантазия в его оформлении. Надо сказать, что все конкурсантки подошли к выполнению задания ответственно. А представленная на конкурс сладкая книга от ОАО «Осинникихлеб» пришлась бы по душе каждому ребенку, как и новогодние пирожные - специально разработанные, низкокалорийные, с использованием натуральных продуктов. Они были оформлены в виде маленьких подарков с сюрпризом - ягодой черешни. Далее конкурсанткам было предложено испечь кекс «столичный», и последним практическим заданием стало изготовление эксклюзивного торта на тему «Все лучшее - детям».

В заключение участникам конкурса необходимо было ответить на вопросы - пройти проверку на знание технологий, санитарии, в общем, всего того, что нужно знать кондитеру. Строгое и компетентное жюри внимательно следило за соблюдением правил и подсчитывало баллы. В итоге I место заняла участница из г. Кемерово, III место досталось кондитеру из Междуреченска, а на II месте оказалась представительница ОАО «Осинникихлеб» кондитер 5-го разряда, высококва-

лифицированный специалист О. А. Толстикова.

Ольга Александровна в конкурсе участвует уже второй раз и, как и в предыдущий раз, она заняла II место.

- Конкуренты были сильные и достойные. И каждый из нас воплотил свою фантазию с помощью кулинарного мастерства. Конечно, было

волнение, но я постаралась с ним справиться, так как чувствовала ответственность за



репутацию родного города, родного предприятия.

До абсолютной победы нашей конкурсантке не хватило всего 0,5 балла. Зато теперь в копилке хлебозавода есть еще одна серебряная медаль, диплом и ценный приз. Второе место на областном конкурсе - это показатель высокого уровня предприятия, ведь несмотря на существующие трудности сотрудники ОАО «Осинникихлеб» своим старанием и мастерством завоевывают любовь потребителей, модернизируя технологии изготовления изделий, разрабатывая новые сорта продукции, совершенствуя качество. У работников хлебозавода - золотые руки и очередная победа - прямое тому доказательство.

А. ПЕЦЕВИЧ.

Много снега - не где Бегать

Зима! А значит, снег, катание на санках, лыжах, коньках, игры в снежки, встреча Нового года. ожидание подарков от Дедушки Мороза, да разве можно все перечислить. Какое прекрасное время года! Зиму любят все: и взрослые, и дети. Никого не оставляет равнодушным великолепие зимнего пейзажа, когда кружится в воздухе и легко ложится на землю воздушный снежок. Но тут перед всеми, в том числе и перед дошкольными учреждениями, встает вопрос: каким образом быстро очистить территории от тяжелого снежного покрова? Детским садам, как правило, приходят на помощь заботливые родители. В нашем «Колокольчике» много таких пап. Они друж-

но взялись за расчистку игровых площадок и построили горки.

Не остались равнодушными к снежным завалам и юные спортсмены, воспитанники детско-юношеского клуба физической подготовки: Люба Зайкова, Саша Родуман, Кирилл Куртуков, Светлана Юрьевич, Семен Киприянов, Стас Григоров. Эти сильные, выносливые ребята под руководством Сергея Дмитриевича и Светланы Николаевны Босиковых смело взялись за лопаты и превратили детские площадки в сказочные снежные городки. Не было предела детскому восторгу, когда детишек у входа в детский сад встретили почти как настоящие Дедушка Мороз и Снегурочка. Волшебные часы

и зеленая елочка. А чтобы малыши были сильными, ловкими и здоровыми, ребята построили на участке спортивные сооружения: снежные валы для упражнения в равновесии в форме крокодила и «гусеницу» для метания снежных комочеков. Как здорово было ребятам из юношеского клуба и дошкольникам после дружной работы пить горячий ароматный чай! Малыши наперебой задавали вопросы и обещали, что когда подрастут, обязательно пойдут заниматься в клуб, чтобы быть сильными и здоровыми, как старшие ребята. Поблагодарив юных спортсменов, дети пригласили их на новогодний утренник.

Администрация д/с №35.



“ПРЯМАЯ ЛИНИЯ”

Уважаемые кузбассовцы!

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям исполнительных органов государственной власти Кемеровской области.

С 23 по 30 декабря 2008 г.
с 15-00 до 17-00 часов вас ждут:

23 декабря (вторник) - Рудник Марк Абрамович - заместитель губернатора Кемеровской области (по координации работы правоохранительных органов военного управления), тел. (8-3842) 36-87-09.

24 декабря (среда) - Самсонов Александр Петрович - начальник Департамента охраны здоровья населения Кемеровской области, тел. (8-3842) 36-42-84.

25 декабря (четверг) - Марков Николай Николаевич - начальник Главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области, тел. (8-3842) 36-41-37.

26 декабря (пятница) - Пастушенко Татьяна Владимировна - директор некоммерческой организации «Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области», тел. (8-3842) 35-03-36.

29 декабря (понедельник) - Тюрина Ольга Анатольевна - руководитель управления Федерального агентства кадастра объектов недвижимости по Кемеровской области, тел. (8-3842) 36-08-40.

30 декабря (вторник) - Мазанько Елена Ивановна - начальник Департамента потребительского рынка и предпринимательства Кемеровской области, тел. (8-3842) 58-49-31.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17-30 часов работает телефон обращений к губернатору Кемеровской области - (8-3842) 58-41-97.

Ровесница города

Сть в нашем городе его ровесница — скромная, добрая женщина, которая отдала воспитательской деятельности, се разумное, доброе, вечное, 39 лет, 26 из которых она воспитывала детей в детском саду №2, остальные годы до выхода на пенсию работала в детском саду №25. Зовут ее Тамара Григорьевна Ушанова.

Тамара Григорьевна — выходец из многодетной семьи, где воспитывалось семеро детей и она была старшей, поэтому опыт воспитательницы у нее начался с детства, что, естественно, пригодилось и в процессе учебы в Новоузнецком дошкольном училище, и в работе на ниве воспитания маленьких осинниковцев. Несмотря на далеко не райские условия жизни в военные и послевоенные годы, скромный

быть своей собственной семьи, Тамара Григорьевна тем не менее стала матерью троих детей и воспитала их доброжелательными людьми. Сейчас она помогает в воспитании внуков, их у нее восемь. А недавно родился первый правнук. Так что и теперь она продолжает свою воспитательскую деятельность, даря наследникам свою любовь, доброту, знания.

За свой многолетний благородный безупречный труд в деле воспитания детей Тамара Григорьевна награждена многочисленными грамотами, ценностями подарками и медалью «Ветеран труда».

Зная эту женщину много лет, я никогда не видела ее унывающей. Она всегда была и есть полна веры, любви, оптимизма.

В. ЩЕРБАКОВА.

Здравствуйте, уважаемая редакция!
Отрадно видеть, что наш город процветает. Открываются новые торговые предприятия, предприятия общественного питания. Сегодня уже не нужно преодолевать расстояния, чтобы сделать покупки или посидеть в кафе с друзьями. Магазины располагаются почти в каждом доме, появляются новые предприятия общепита. Большинство из них отвечает всем требованиям действующих правил и желаниям потребителя. А потому на этом фоне благополучия вызывают недоводение заведения, владельцам которых, видимо, нет никакого дела до имиджа предприятия. Крайне возмущает «убранство» и «радушный прием» в кафе «Чинар». Его посетителями в основном являются молодые осинниковцы, причем, встречаются среди них совсем юные, кому в вечернее и ночное время находиться на улице и в подобных заведениях запрещает Закон Кемеровской области. Охранники учреждение с массовым пребыванием людей не имеет, отсюда драки, происходящие практически каждую ночь.

Возмущает и тот факт, что в кафе не работает туалет и его посетителям приходится оставлять следы своего пребывания в закоулках близлежащей территории. А уж о том, чтобы помыть руки перед приемом пищи, и речи не идет — бармен в туалет не пускает. На кухню то и дело снуют, не снимая курток и головных уборов, какие-то парни. При всем этом, нет смысла записывать свои замечания в книгу жалоб и предложений: данная книга никем не заверена и даже нет нумерации страниц. Так называемый документ представляет собой лишь типографскую брошюру, которую не весть ком вписана несоответствующие действительности благодарности.

Прошу принять меры к устранению этих безобразий или в противном случае посодействовать в закрытии данного «кафе».

Данное письмо за шестью подписями мы направили в адрес администрации города и вскоре получили следующий ответ:

По существу заявления 25 ноября текущего года совместно с главным специалистом территориального отдела Роспотребнадзора была организована проверка кафе «Чинар». В результате установлено, что факты, указанные в заявлении, подтвердились. Проверяющими сделаны замечания по ведению книги отзывов и предложений, по оборудованию санитарного узла и помещений для раздевания персонала и посетителей кафе, по соблюдению санитарных норм на кухне и другие, установлен срок устранения выявленных нарушений.

За допущенные нарушения отделом Роспотребнадзора предъявлены инди-

Новости культуры

«Музыкальная гостиная» — что это? — спросите вы. В детской школе искусств №33 вам без труда ответят, что это — музыкальные вечера, которые организуют учащиеся и преподаватели для самих учащихся.

Если вы меломан, любитель музыки, или у вас просто есть желание узнать что-то из жизни нашего общества, перелистать страницы истории государства Российской, которые повествуют не о войнах, а о мирной, прекрасной стороне его жизни, быть может, о наиболее благополучных временах, характеризуемых всплеском появления культурных ценностей — милости просим в нашу «Музыкальную гостиную»!

В ноябре здесь прошел музыкальный вечер, посвященный творчеству великого русского композитора Александра Порфирьевича Бородина, которому в эти дни исполняется 175 лет со дня рождения. Участники «гостиной» узнали подробности жизни и деятельности этой яркой в свое время личности. Профессиональная деятельность Бородина была связана с наукой, которую он продвигал вместе с Зинином, Менделеевым, Сеченовым, Боткиным, Юнге и

другими современниками, будучи профессором и заведующим химии медико-хирургической академии Санкт-Петербурга. И лишь в свободное от работы время Бородин мог позволить себе роскошь — писать музыку... Именно поэтому этот литературно-музыкальный вечер мы называли так, как называли Александра Порфирьевича друзья-«кукчики»: «Воскресный композитор».

Наша «Музыкальная гостиная» — одна из замечательных традиций школы. Дети с удовольствием принимают участие в ее организации, помогают в проведении, являясь не только слушателями и лекторами, но и иллюстраторами, исполняя музыкальные произведения той или иной эпохи. Так было и на этот раз. Активными помощниками в организации вечера стали Дарья Кобзарева, Александра Никифорова (школа №13), Маргарита Руденко и сестры Казарик, Евгения и Юлия (школа №16). Иллюстраторами на этом вечере стало большинство слушателей: хор старших классов «Капель» под управлением Н. А.

Встреча с воскресным композитором

Дешиной (концертмейстер Л. П. Бунина) воспроизвел фрагмент оперы А. П. Бородина «Князь Игорь», исполнив знаменитый хор из II действия «Улетай на крыльях ветра». А учащаяся отделения хореографии Анастасия Минаева (школа №13) исполнила на фортепиано в ансамбле со своим преподавателем одно из ранних сочинений Бородина — «Польку».

В заключение вечера внимание зрителей был предоставлен видеосюжет из оперы «Князь Игорь», который позволил мысленно перенестись в далекий XII век благодаря сценическому воплощению Бородиным замечательного литературного произведения неизвестного автора «Слово о полку Игореве».

Если на этом вечере наши участники, зрители, слушатели узнали для себя что-то новое, получили положительные эмоции от представленного материала, значит, наш труд был не напрасен, а потому «Музыкальная гостиная» имеет право на жизнь.

Т. АРЫКОВА,
преподаватель,
организатор вечера.

Наш добрый дом

Вот уже в который раз распахивает перед нами, пенсионерами, двери наш добрый дом — Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов.

Здесь работают все те же отзывчивые, добрые люди. Медсестра «от Бога» Фаина Христофоровна Мелкомукова — наша целительница, ее слова и дела лечат нас. Все такие же вкусные обеды готовят неутомимые повара. Хочется сказать слова благодарности лечащему врачу Владимиру Ивановичу Михину за его чуткость и внимание к нам, пожилым людям. А какие интересные мероприятия проводят мастер своего дела Людмила Алексеевна Сапрекина! Недавно прошел конкурс «А ну-ка, бабушки». Было интересно и весело. Она организует познавательные лекции и беседы. Приходят врачи, учителя, библиотекари. Ходим в группу здоровья, бассейн, во Дворец спорта. Трудовик Раиса Васильевна Чергинец учит нас шить, мастерить, создавать прекрасное.

В канун Нового года желаем этому славному коллективу во главе с заведующей отделом Ириной Геннадьевной Барановой и неутомимым директором ЦСОГПВИ Любовью Николаевной Герасимовой добра, счастья. Живите долго, радуйте нас! Низкий вам поклон!

Благодарные
отдыхающие
ЦСОГПВИ.

Уж не до экзотики!

В подтверждение сообщению прилагалась копия акта комиссии проверки, знакомясь с которым невольно возникает вопрос: а было ли в этом «Чинаре» хоть что-нибудь, что соответствует требованиям, предъявляемым к предприятиям общественного питания? Или владелец полагает, что главные требования для подобного заведения — наличие столов и алкогольных напитков? Как бы то ни было, отрадно, что есть службы, а главное — люди, которые строго следят за соблюдением установленных норм и правил. Мы признательны начальнику отдела по потребительскому рынку и защите прав потребителей Л. А. Крыжановской и главному специалисту отдела Роспотребнадзора В. Л. Пахомовой за то, что не остались равнодушными к обращению наших читателей и постарались навести порядок в так называемом кафе.

Чтобы убедиться в преображении кафе с экзотическим названием после его открытия, 10 декабря мы заглянули в него. Увы, экзотикой здесь так и не пахнет. Хотя кое-какие изменения все же произошли. Теперь там появились вешалки банных типа для верхней одежды посетителей. Но вряд ли ими даже такими «красивыми» будут все пользоваться. Только



В общем, предприятие общепита, может быть, теперь и отвечает действующим санитарным нормам и правилам, что могли потребовать контролирующие органы, но статусу своему, и уж тем более названию кафе «Чинар» по-прежнему не соответствует. Очень хочется посоветовать его собственнику заглянуть в другие аналогичные заведения, чтобы узнать, чем кафе отличается от забегаловки.

О. СТРОГАНОВА.

К юбилею города

Мир художника Соколова

Соколов вообще-то всегда был художником. Только вот за мольберт не садился, кисти в руки не брал, да и карандашом-то ничего всерьез не рисовал. Но те, кто его знают со временем собкорства в «Комсомолке», никогда не сомневались в том, что Саша Соколов, несмотря на свой внешний атлетизм и выразительный бас, на самом деле - человек тонкий, впечатлительный и ранимый, как любой настоящий художник.



Саша Соколов, несмотря на свой внешний атлетизм и выразительный бас, на самом деле - человек тонкий, впечатлительный и ранимый, как любой настоящий художник.

Теперь он, конечно, уже стал Александром Ивановичем – для большинства, но не для друзей. А вот внешне, как ни удивительно, почти не изменился за эти годы. И душа, разумеется, осталась той же.

Но тут есть принципиальная перемена. То, что прежде было скрыто глубоко, теперь стало очевидным, нашло свое выражение в реальном творчестве.

Художник в душе стал художником-мастером.

История этого преображения вполне мистическая, как, собственно, и любая история реализации таланта.

Около трех лет назад у Александра случилась беда – погиб старший брат Иван, профессиональный и весьма известный в своей сфере художник. Потерю близкого человека переживал Соколов тяжело. И чувство какой-то тревоги, беспокойства никак его не отпускало, мешало жить. Потом он пошел в церковь. Долго молился за брата. И вдруг наступило облегчение. Как будто вернулась гармония души.

По количеству пожаров автомобили занимают второе место после жилья. Ущерб, причиненный такими пожарами, велик, ведь стоимость некоторых иномарок, особенно оснащенных дополнительным оборудованием, сравнима со стоимостью двух- или трехкомнатной квартиры со всем ее содержимым.

Пожар в автомобиле протекает очень скоротечно. Если легковой автомобиль не тушить, то в среднем за 20 минут он горает фактически полностью. При этом следует знать,

Соколов обзвался живьем в Болгарии, на морском берегу. Новые впечатления, новый образ жизни наложили отпечаток и на характер его творчества. Там были морские пейзажи, рыбы, дельфины. Но было и нечто совсем иное.

Первые зрители его работ не могли поверить, что их автор никогда в жизни не занимался профессионально живописью, сравнивали его с большими мастерами, предлагали работать на заказ. Но ему важно было самому разобраться со своим творчеством. Откуда оно, для чего, в чем его суть? Это сейчас, пожалуй, более всего занимает Александра, а не выставки, не продажа картин.

По роду своей прежней деятельности Соколову приходилось близко общаться со многими известными художниками. А с Никосом Софоновым, например, они долгое время не только дружили, но и сотрудничали.

Если загорелся автомобиль...

Что пожарами на автотранспорте занимается только пожарная охрана. Если в случае ДТП или в пути следования произошло возгорание автомобиля, представитель ГИБДД составляет протокол осмотра места ДТП, но этот документ не может яв-



Самая чистая, самая искренняя, самая светлая, самая первая любовь – это любовь к маме, под чьим сердцем совершают первые удары крохотное сердечко нового человека. С первых дней жизни мама окружает малыша заботой и лаской, в которых он так нуждается, входя в этот большой мир. Поэтому именно маме дарят дети свою самую первую улыбку, а тепло ее рук, ласковый голос, нежный взгляд хранят они в сердце всю свою жизнь, как бы ни сложились их судьбы. А складываются они по-разному...

На долю некоторых людей с детства выпадает больше испытаний – неблагополучные, неполные семьи, бедность, голод, недостаток родительского внимания. Справедливо это или нет – судить не нам.

В мире духовно-нравственного обнинятия порой и взрослому человеку трудно отличить добро от зла. Как научить юную, доверчивую душу точно отделять зерна от плевел? Есть особенные люди, которые часть своей жизни посвятили этому делу.

В нашем городе все знают о существовании спецПУ №1, расположенного в Шушталепе. В этом учреждении закрытого типа сегодня пребывают более 60 подростков возрастом от 13 до 18 лет, совершившие преступления разной степени тяжести. Подавляющее большинство этих детей выросло в неблагополучных и неполных семьях, где воспитанию не уделялось должного внимания, если уделялось вообще. Да и о каком воспитании может вообще идти речь в семье, где родители глушат горькую?! Главное для них – чтобы бутылка в доме была, а покушал се-

годня ребенок или нет, в чем ходит сын или дочка в школу, ходят ли они туда вообще, – это дело десятое. Вот и растут эти дети, как трава в чистом поле, предоставленные сами себе – без заботы, без внимания, без поддержки родителей.

В стенах Шушталепского спецПУ подростки оказываются разными путями. Есть среди них такие, которые в душе не так уж плохи, а воровали потому, что нужно было что-то есть. Есть и такие подростки, которые озлоблены на весь мир и, скорее всего, когда достигнут совершенноматрии, увы, пополнят тюрьмы. Так или иначе, но шанс на исправление есть у каждого.

Директор спецПУ В. М. Дуплин и весь педагогический коллектив стараются привить своим воспитанникам ценности, которые в детстве им не дали родители. Здесь их пытаются понять, не осуждают, а помогают открыть в себе все самое лучшее и светлое. Этому способствуют трудовое воспитание, культурные мероприятия и просто доброе отношение к воспитанникам.

Изолированные от внешнего мира, они подолгу не видели своих родителей. Некоторые из них вообще их не знали. А тех, у кого они есть – навещают не часто. Но в душе каждый из них скучает по маме, помнит и любит ее родной образ. Какая бы она ни была.

В канун Дня матери на уроке эстетического воспитания мальчишкам было предложено написать сочинения-рассуждения о своих мамах. Работы вызвали у педагогов бурю эмоций: и добрые улыбки, и искренние слезы. Здесь мы приводим некоторые отрывки этих сочинений.

Я люблю тебя, мама!



ее потерял месяцев 5 назад. У моей мамы были светлые белые волосы, глаза – голубые. Она была очень красивая...

Я папу уважаю за то, что он меня воспитал и растил, а маму за то, что она меня растила после папы.

Руслан КОВЯЗИН.

... Пускай, хоть мама и бросила меня младенцем, но я не стараюсь держать на нее зла, потому что она все равно же мать. Хоть что-то есть у тебя. Хоть кого-нибудь можно любить. Ведь мама у ребенка одна. И вот я хочу сказать, я бы очень хотел жить с мамой.

Сергей ТОПИЛИН.

... Было это давно, но не сильно. Примерно года 4 назад. Я первый раз украл двести рублей и попал в милицию, меня поставили на учет в ПДН. И мама меня побила. Потом я начал воровать все больше и больше, а сейчас я нахожусь в СЛУ №1. Но когда я выйду на волю, то повернусь в лучшую сторону...

Отца звали Игорь. Я его потерял в 6 лет, а маму звали Наташа, я

и буду тебе помочь.

Эти дети по разным причинам обделены материнской любовью и, может быть, поэтому так обострены их сыновьи чувства. Какая бы ни была их мама – они любят ее, скучают, переживают, думают о ней, ждут встречи, надеются на лучшее.

Т. ЛИНЬКОВА, корреспондент газеты «Время и жизнь», С. ИГНАТОВА, преподаватель спецПУ №1.

Я буду учиться и помогать дяде Саше.

Илья БАЙКОВ.

... Мама, о милая, МАМА! Не слушал я тебя, теперь я буду тебя слушать. Все, что будешь говорить мне, я буду слушать и понимать. Но скоро мы встретимся с тобой и будем жить и все у нас будет хорошо. Я люблю тебя, мама!

Саша БАЖЕНОВ.

... Отца у меня не было, а как мне рассказывала бабушка, у меня отец не пил, а работал. Я бы хотел, чтобы отец у меня был, а я бы не воровал, а жил бы с отцом. Мать у меня лишена родительских прав. Я уже почти 4 или 3 года без матери. Лишили из-за того, что она не смотрела за мной, а пьянствовала. А я хочу ее увидеть. Мне плохо без нее. Я думаю, она бросила пить. На днях, она приснилась мне мертвой, и когда я выйду, я пойду ее искать.

Григорий АРХИПОВ.

Силами. Особенно актуально такое требование в случае, если пожар вышел за пределы салона.

Прибывшее подразделение или представитель пожарной охраны составят первичный документ, в котором зафиксируют сам факт горения – акт о пожаре. На основании этого акта орган госпожнадзора обязан провести проверку и установить причины возгорания.

С. ПОМЫТКИН, начальник отряда.

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТРК «Осинники»

Среда, 24 декабря

ТРК «Осинники»
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Приключения Джимми Нейтрана, мальчика-гения»
13-00 «Крутые бобры»
13-30 «Счастливы вместе»
14-00 «Москва: инструкция по применению»
14-30 Реалити-шоу «Дом-2»
16-00 «Агент Коди Бэнкс-2: Пункт назначения - Лондон»
Комедия семейная, США
18-00 «Счастливы вместе»
18-30 «Универ». Ситком
19-00 «Такси»
ТРК «Осинники»
19-30 «Мультимир»
20-00 «Событие мес яца»
«Телесеть ТНТ»
20-30 «Универ». Ситком
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Большая перемена». Комедия, СССР

Четверг, 25 декабря

ТРК «Осинники»
12-05 «Событие мес яца». (повтор от 24 декабря)
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Жизнь и приключения робота-подростка»
13-00 «Крутые бобры»
13-30 «Счастливы вместе»
14-00 «Москва: инструкция по применению»
14-30 Реалити-шоу «Дом-2»
15-20 «Большая перемена»
18-00 «Счастливы вместе»
18-30 «Универ». Ситком
19-00 «Такси»
ТРК «Осинники»
19-30 «Мультимир»
20-00 Новости
20-25 «Город и его люди» (повтор от 17 декабря)
«Телесеть ТНТ»
20-30 «Универ». Ситком
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Большая перемена».

Пятница, 26 декабря

ТРК «Осинники»
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Жизнь и приключения робота-подростка»
13-00 «Крутые бобры»
13-30 «Счастливы вместе»
14-00 «Москва: инструкция по

применению»
14-30 Реалити-шоу «Дом-2»
15-20 «Большая перемена»
18-00 «Счастливы вместе»
18-30 «Универ». Ситком
19-00 «Такси»
ТРК «Осинники»
19-30 «Мультимир»
20-00 «Событие мес яца»
«Телесеть ТНТ»
20-30 «Универ». Ситком
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Большая перемена». Ко-
медиа, СССР

Суббота, 27 декабря

ТРК «Осинники»
12-05 Новости
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Детки подросли». М/с
13-00 «Клуб бывших жен»
14-00 «Cosmopolitan. Видео-
версия»
15-00 «Танцы без правил»
16-00 «Невыносимая жесто-
кость». Комедия, США
18-00 «Женская лига»
ТРК «Осинники»
19-30 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
20-00 «Битва экстрасенсов»
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Комеди Клаб»
23-00 «Наша Россия»
23-30 «Женская лига: парни, деньги и любовь»

Воскресенье, 28 декабря

ТРК «Осинники»
12-05 «Перевернув листок календаря»
«Телесеть ТНТ»
12-30 «Детки подросли». М/с
13-00 «Смех без правил»
14-00 «Невыносимая жесто-
кость». Комедия, США
16-00 «Стрекоза». Мистический триллер, Германия-США
18-00 «Жизнь после славы-4». Док. фильм, Россия
19-00 «Женская лига: парни, деньги и любовь». Комедия
ТРК «Осинники»
19-30 «Мультимир»
«Телесеть ТНТ»
20-00 «Битва экстрасенсов»
21-00 Реалити-шоу «Дом-2»
22-00 «Комеди Клаб»
23-00 «Женская лига: парни, деньги и любовь» Комедия

ПРИГЛАШЕНИЕ к участию в открытом аукционе М 4-12-08-11-0A

Выполнение работ по ремонту помещений

23.12.2008

Муниципальный заказчик: Управление культуры
Источник финансирования: средства местного бюджета на 2009 - 2011 годы

Предмет муниципального контракта, количество: выполнение работ по ремонту помещений

Место выполнения работ: г. Осинники, п. Тайжина, ул. Дорожная, 4

Начальная (максимальная) цена контракта: 14000,0 тыс. рублей.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: <http://osinniki.org/tender>, а также предоставляется бесплатно в течение двух рабочих дней со дня получения письменного заявления любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66 (тел. 4-30-00), с 23 декабря 2008 года по 20 января 2009 года с 8.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 24 декабря 2008 года до 16 часов 00 минут (местного времени) 21 января 2009 г.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: с 21 января 2009 г. с 16 часов 00 минут (местного времени) до 16.00 часов (местного времени) 23 января 2009 года по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

Дата, время, порядок и место проведения аукциона: 28 января 2009 г. в 10 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

НАШ АДРЕС
и телефон
Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: redaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Опасно! Баллоны с газом

Количество пожаров, сопровождающихся взрывами газовых баллонов, травмами и гибелью людей, разрушением зданий и построек, особенно в частном секторе, остается одной из важнейших проблем для сотрудников Службы спасения.

Эта проблема также касается тех, кто имеет газовые баллоны и зачастую, как выясняется, пользуется ими нелегально. Ведь именно из-за отсутствия указательной таблички, предупреждающей о наличии баллонов с газом, гибнут ребята-спасатели, гибнут ни в чем неповинные люди, дети.

В соответствии с требо-

ваниями Правил пожарной безопасности, у входа в индивидуальные жилые дома (в том числе коттеджи, дачи, помещения зданий и сооружений, в которых применяются или хранятся газовые баллоны), должен быть размещен предупреждающий знак пожарной безопасности с надписью «Опасно! Баллоны с газом», по которому будут ориентироваться спасатели в своих действиях.

При пожаре газовый баллон нагревается, что приводит к взрыву. Осколки разлетаются на большие расстояния, вырвавшийся огненный шар крушит все на своем пути. Часто бывает так, что и соседи не знают об имеющемся в помещении баллоне, да и хо-

зяин, боясь наказания, скрывает от спасателей факт его наличия.

Нелишним было бы напомнить владельцам газовых баллонов, что за нарушение Правил пожарной безопасности лица виновные привлекаются не только к административной, но и к уголовной ответственности.

Обратившись в газовую службу и установив необходимую табличку, вы, возможно, предотвратите трагедию. Кто-то считает установку знака чистой формальностью или «пустяком». Помните - в деле спасения жизней людей мелочей не бывает.

**С. СЕПТЕРОВ,
начальник ПЧ-2 ОГПС-12
майор вн. службы.**

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

Уважаемые арендаторы!

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации г. Осинники напоминает жителям города Осинники, пос. Малиновка, пос. Тайжина, с. Сарбала о своевременной оплате за аренду земельных участков (под индивидуальными домами, гаражами, под подсадку овощных и ягодных культур) за 2007-2008 гг.

Уплату за аренду земли можно произвести в любом отделении Сберегательного банка.

Консультацию по арендной плате вы можете получить по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. 2, приемные дни и часы: вторник, четверг с 9-00 до 15-00 (обед с 12-00 до 13-00) либо по тел. 4-35-13.

При себе иметь договор аренды.

Зам. главы города, председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации г. Осинники. Е. А. Павлов.

МАСТЕРСКАЯ РЕКЛАМЫ
Альфа
Все виды наружного и внутреннего
рекламационного и печатного оформления
тел. 8-903-994-44-40

УТЕРИ

Утерянный военный билет №17911545, выд. Экибастузским ГВК Павлодарской области на имя **Балабина Сергея Владимировича**, считать недействительным.

Утерянное служебное удостоверение, выданное Министерством Юстиции Российской Федерации №КМР 021172 на имя **Фомина Алексея Валерьевича**, считать недействительным.

Учредитель газеты – администрация города Осинники. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид. о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат». Время подписания в печать – 16 часов. Заказ № 5354. Тираж 3100 экз. Индекс 51918. Цена договорная.